

	TSG GROUP	Reference	TSG-POL-HSEQ-001
		Date	01 June 2023
Group Policies & Procedures	HSE POLICY	Issued by Approved by	Group HSEQ Director Group CEO

**Pre TSG GROUP je zdravie, bezpečnosť a životné prostredie hodnotou a hlavnou prioritou
Naším jediným cieľom v oblasti Zdravia & Bezpečnosti je nulový výskyt nehôd**

HSE Smernica TSG Group stojí na 3 pilieroch stratégie TSG CSR, ktorá stavia ľudí do centra riadenia udržateľnosti:

Ideme príkladom	Do ľudí investujeme	O ľudí sa staráme
------------------------	----------------------------	--------------------------

Ideme príkladom

Staráme sa o tom, aby bola naša činnosť v súlade s platnými nariadeniami a aby sa uplatňovali požiadavky našich zákazníkov. Veríme, že ísť príkladom je hnacím motorom pre výsledky každého jednotlivca aj spoločnosti. Preto v našej činnosti aj pri spolupráci so subdodávateľmi všetci dodržiavame podmienky ochrany zdravia, bezpečnosti a životného prostredia, pričom riadiace tímy pravidelne školia technikov ohľadom HSE. Hráme hlavnú úlohu v našom úsilí o dosiahnutie udržateľnosti tak, že minimalizujeme dopad na životné prostredie znížením uhlíkovej stopy, optimalizáciou návratnosti odpadov a znížením spotreby energií.

Do ľudí investujeme

Pre nových zamestnancov organizujeme vstupné HSE školenie a HSE školenia sa konajú pravidelne, aby si zamestnanci mohli udržať také HSE zručnosti, aké od nich očakávame. Podporujeme kultúru postavenú na dôvere, v ktorej všetci zamestnanci poznajú svoju úlohu & povinnosti HSE a veríme v transparentnosť, kde všetkých vyzývame, aby sa vyjadrili a nahlásili nehodu pre osoh celej firmy. Podporujeme práva a povinnosti všetkých zamestnancov dočasne prerušiť prácu, ak sú toho názoru, že sú vystavení neurčitému alebo nekontrolovanému riziku, pričom vedia, že za to nebude nasledovať sankcia.

O ľudí sa staráme

Vieme, že prvoradou povinnosťou voči našim zamestnancom je poskytnúť im bezpečné pracovné podmienky. Preto:

- Na pracovisku neustále nosíme ochranné pomôcky. Doplnujúce ochranné pomôcky sa určujú podľa známeho rizika.
- Zabezpečujeme, aby sme pri činnostiach hodnotili súvisiace riziko a minimalizujeme možný dopad na našich pracovníkov aj na životné prostredie a vynakladáme dostatočné úsilie na zavedenie potrebných nápravných opatrení.
- Obchodných partnerov a subdodávateľov si vyberáme podľa ich manažmentu HSE a ich schopnosti dodržiavať našu smernicu HSE, naše podmienky a podmienky našich zákazníkov.
- Vytvárame ambiciózne a merateľné ciele a parametre dosiahnutých výsledkov HSE. Vo všetkých krajinách vykonávame najmenej raz ročne kontrolu, aby sme analyzovali výsledky HSE a určili, aké sú možnosti ďalšieho zlepšovania.
- Rozvíjame kultúru trvalej bdelosti voči sebe aj kolegom a oceňujeme, ak sa dozvieme informácie, ktoré majú pozitívny cieľ zlepšiť seba samých aj naše pracovné prostredie.
- Zabezpečíme, aby sa všetky incidenty analyzovali a aby sa zistenia distribuovali v celej organizácii.

Táto HSE smernica sa zavádza vo všetkých zložkách s cieľom pracovať spoločne s nulovou nehodovosťou.

Le Plessis-Robinson, the 1st of June 2023

Jean-Marc BIANCHI
TSG Group Chairman and CEO



Rémy LHUILLERY
TSG Group HSEQ Director

